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2 VOLNÁ MÍSTA                               109.990 Kč  

Číslo zájezdu 703 
Loď MSC CRUISES POESIA**** 
Termín odjezdu z ČR 11.7.2026 
Termín návratu do ČR 21.7.2026 
Počet dnů 11 
Cena za dítě do 12 let 67.990 Kč 
Cena junior 12-17 let 67.990 Kč 
Katalogová cena od 109.990 Kč 
First minute cena od 86.990 Kč 
 

Vyrazte s námi na naši vůbec první plavbu Aljaškou s 
dopravou a českým delegátem. U nás máte v ceně 
navíc také služby průvodce, se kterým se před plavbou 
budete moci hlouběji seznámit s historií a kulturou 
této části světa a vyrazit na místa, na která se na 
klasické plavbě jen tak nedostanete. Máte se 
rozhodně na co těšit! 
1. den: Odlet do USA 
Svoz transferem RIVIERA TOUR (za příplatek 1390,-Kč) na trase 
Frýdek Místek – Ostrava – Olomouc – Vyškov – Brno.. a na letiště. 
Ráno na letišti sraz celé skupiny, odbavení a odlet do Seattle s 
přestupem. Přílet do Seattle, imigrační řízení a transfer do 
tříhvězdičkového hotelu, nocleh. Delegát odlétá se skupinou. Večer 
dle časových dispozic procházka s delegátem po centru Seattle, 
individuální večeře. 
2. den: Seattle, USA 
Celodenní výlet s průvodcem. Seattle bývá někdy láskyplně nazýván 
"Smaragdové město", nabízí řadu kulturních památek a prosperující 
kulinářskou scénu. Mezi jeho nejvýznamnější památky patří trh Pike 
Place Market, Muzeum popkultury věnující se hudebnímu dědictví 
města a také ikonická věž Space Needle s dechberoucími výhledy na 
záliv a masivní horu Mount Rainier, jeden z nejznámějších národních 
parků USA. 
3. den: Seattle - nalodění  09:00-17:00 
Snídaně, transfer do přístavu v Seattlu, nalodění a pozdní oběd. 
Prohlídka lodi s delegátem. Ubytování a osobní volno. 
4. den: Den na moři 
5. den: Ketchikan, USA  07:00-17:00 
"Hlavní světové město lososů". Nejlepší rybářské město na Aljašce 
nabízí vynikající příležitosti k chytání a konzumaci divokých lososů a 
pozorování početné populace orlů bělohlavých. Historickou ulici 
Creek Street lemuje eklektická směsice obchodů s množstvím 
místních umělců a řemeslníků. Toto okouzlující město, zasazené do 
vysokých deštných pralesů a obklopené úchvatnými fjordy, se může 
pochlubit také bohatou námořní historií a živou kulturou původních 
obyvatel Aljašky. Je také známý svými působivými expozicemi 
autentických totemových kůlů z 19. století. 

                                                          Opravdu úplně jiná dovolená…                                                     

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
6. den: Icy Strait Point, USA  10:00-19:00 
Poznejte divokou krásu Aljašky. Toto pobřežní městečko, které 
patří domorodé společnosti Huna Tlingit, nabízí úchvatné scenérie 
a hluboké spojení s přírodou. Ale nejen to: věděli jste, že se zde 
nachází největší zip line na světě? Icy Strai Point je také ideální pro 
ty, kteří hledají čistý adrenalin, ať už při terénní projížďce přírodou 
ostrova Chichagof nebo při výjezdu lanovkou na vrchol Sky Peak s 
jeho proslulým venkovním safari. V Icy Strait Point se máte 
rozhodně na co těšit! 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
7. den: Plavba v Tracy Arm, USA  07:00-07:30 
Ráno dorazíme ke světoznámému ledovcovému fjordu Tracy Arm, 
který je stejně úžasný, jako náš cíl na jeho konci. Při vjezdu do 
úzkého fjordu můžete obdivovat útesy tyčící se do výšky 3 000 
metrů po obou stranách úzkého a klikatého průlivu. Vzrušení 
vzroste ve chvíli, kdy bude loď míjet vodopády, potulující se 
medvědy a místní tulení kolonii. Po 27 mílích se v poslední zatáčce 
objeví intenzivní modrá barva Sawyerových ledovců tyčících se nad 
vodní hladinou. Po krátké zastávce na hladině vyrazíme dál na 
sever do blízkého přístavu Juneau. 
 
 

Program zájezdu na luxusní lodi MSC 

Cena zájezdu zahrnuje: 
*poznávací plavbu v daném termínu na lodi MSC 
*ubytovaní ve vnitřní kajutě kategorie BELLA  
*plnou penzi po celou dobu pobytu na lodi 
*nápoje z nápojových automatů v bufetové restauraci 
*přístavní taxy, portýrské služby při nalodění a vylodění 
*každodenní úklid kajuty 
*tématické večery dle programu plavby 
*pojištění proti úpadku CK 
*animační a zábavné programy na lodi 
*divadla, bazény, vířivky, pool servis 
*autobusovou přepravu do přístavu a zpět  
*servisní poplatek plavební společnosti 
*delegáta CK RIVIERA TOUR 
*leteckou dopravu ve třídě economy s přestupem 
*transfery z letiště-hotel-přístav-letiště 
*2x ubytování ve ***hotelu se snídaní 
*2x celodenní výlet v Seattle 
 
Cena zájezdu nezahrnuje: 
*fakultativní výlety plavební společnosti v destinacích 
*nápoje, alkoholické nápoje na barech a v restauracích 
*nadstandardní služby za příplatek (sauny, masáže, kino, cirkus…) 
*transfery plavební společnosti v přístavech 
*místní ubytovací poplatek 
*vstupní vízum do Kanady a USA 
 
Za příplatek Vám nabízíme: 
*speciální cestovní a zdravotní pojištění určené pro plavby na moři  
*kvalitnější kategorii kajut Fantastica, Aurea … 
*kajuty s oknem, balkonové, family plan, suite   
*nápojové balíčky a pakety v předprodeji se slevou 
*internet. balíčky v předprodeji se slevou 
*svozový transfer FM-Ostrava-Olomouc-Brno za příplatek 1.390 Kč 
 

*vstupní vízum do KANADY (zajistíme za příplatek 590 Kč) 
*vstupní vízum ETA GB ( zajistíme za příplatek 590 Kč) 
*vstupní vízum do USA (ESTA zajistíme za příplatek 1390 Kč) 
 
Upozornění: 
**letecká společnost se bude snažit umístit klienty dle ubytování v kajutách, nic 
méně třída economy tuto službu nezaručuje. V případě, že požadujete sezení 
vedle sebe, je nutné zvolit vyšší knihovací třídu za příplatek. Upozorňujeme, že 
přeprava je zajišťována linkovým letem. Není proto možné změnit jméno osoby 
anebo let bezplatně zrušit. Pořadatelem plavby je plavební společnost MSC 
Crociere S.A. ,Avenue Eugene Pittard 16,Geneva, Švýcarsko. Plavba není pobyt 
na hotelu a proto věnujte pozornost informacím, všeobecným obchodním 
podmínkám a podmínkám účasti na plavbě naleznete na www.rivieratour.cz   
*cestující, kteří po 1. 1. 2021 navštívíli Kubu musí mít do USA vízum 
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 7. den: Juneau, USA  14:00-22:00 
Hlavní město státu Aljaška je dostupné pouze letecky nebo po 
moři, a proto je plavba lodí ideálním způsobem, jak poznat 
zasněžené hory, historické památky a úchvatné výhledy Juneau. 
Město bylo založeno během zlaté horečky v roce 1880 a dodnes 
zve návštěvníky, aby si vyzkoušeli rýžování zlata. Přímo v přístavu 
pro plavby se nachází tramvaj Goldbelt Tram, která stoupá do 
výšky 1 800 metrů na horu Mount Roberts a nabízí dokonalý 
výhled na pohoří Chilkat, ostrov Douglas, průliv Gastineau a další.     
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
8. den: Den na moři 
Plavba není jen o poznávání nových destinací. Plavba je i o tom, 
že by si měl každý udělat čas sám na sebe a na své přátele. 
Můžete jen tak odpočívat na palubě lodi, slunit se, užívat si 
skvělé drinky, které je možné zakoupit na lodních barech. 
 
9. den: Victoria, Kanada  20:00-23:59 
Krátká večerní zastávka ve městě Victoria, hlavním městě Britské 
Kolumbie, které patří k nejstarším městům v severozápadní 
oblasti Pacifiku. Před připlutím do přístavu se milovníci divoké 
přírody mohou těšit na velryby, sviňuchy, lachtany, tuleně a 
ptáky. Gurmáni zde najdou téměř nekonečný výběr jídla a 
pochutin v místě s největší koncentrací restaurací v celé Kanadě. 

                                                          Opravdu úplně jiná dovolená…                                                     

Aljaška 
Od Spojených států je oddělena celou Kanadou, a tak se není čemu 
divit, že na tomhle cípu kontinentu panuje tolik rozdílná atmosféra. 
Lidé jsou tu nadmíru milí a přívětiví – pomůžou vám za všech 
okolností snad proto, že zdejší příroda umí být pořádně krutá. 
Právě v tom ale spočívá krása Aljašky – v nedotčené, masovou 
turistikou nezničené krajině, které si stále žije vlastním životem. 
Aljaška je opravdu vellmi výjimečná hned z několika důvodů: 
 *Aljaška je rozlohou největší stát USA – má více než 1 700 tisíc km² 
 *Ukrývají se zde rozsáhlé zásoby ropy a nerostných surovin 
*Na Aljašce leží nejvyšší hora Severní Ameriky Mount McKinley 
*Na území Aljašky se nacházejí největší pevninské ledovce  
*Aljaška ukrývá pře 3 miliony převážně ledovcových jezer 
 
Na jaře 1867 Spojené státy koupily od Ruska Aljašku za 7,2 milionu 
dolarů (5 centů za hektar). Důvody pro koupi byly různé, od faktu, 
že ruská carská pokladna zela prázdnotou, po skutečnost že si 
ruské vedení uvědomovalo, že je Aljaška dlouhodobě neudržitelná 
kvůli vzdálenosti. Dále byl nemalým důvodem krach projektu 
výstavby telegrafní soustavy, která vedla z Kalifornie do 
kontinentální severní Ameriky, přes Beringovu úžinu do Moskvy, 
kde se napojovala na celoevropskou síť. USA investovala do 
projektu přes 3 miliony dolarů (v té době), ruská strana podstatně 
menší částku. Všechna tato pro i proti se sčítala, až došlo 30. 
března 1867 tehdejším ministrem zahraničí Williamem H. 
Sewardem k uspořádání koupě od Ruského impéria. Tato koupě se 
později ukázala pro USA velice výhodnou z hospodářského i 
strategického hlediska. Otevřel se přístup k obrovskému 
přírodnímu bohatství - nerostné bohatství, možnosti rybolovu, 
rozsáhlé lesy, kožešiny. Na Aljašce byla objevena velká naleziště 
zlata, převážně okolo řek Yukon a Klondike. Na sever začaly během 
zlaté horečky přicházet desítky tisíc kopáčů v naději, že narazí na 
bohaté naleziště. Populace na Aljašce se za 10 let téměř 
zdvojnásobila. Významným pro obchod se stal lov lososů a velryb. S 
objevy nalezišť ropy se rozvíjel průmysl. Aljaška získala status 
legitimního státu USA 3. ledna 1959. Za působení prezidenta USA 
Eisenhowera byla Aljaška přijata za stát USA, jako první stát, který 
přímo nesousedí s ostatními americkými státy a stala se 49. státem 
USA. 
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                                                     OPRAVDU ÚPLNĚ JINÁ DOVOLENÁ S RIVIERA TOUR 

 

10. den: Seattle - vylodění  07:00 
Vylodění v Seattle a prohlídka města (v ceně zájezdu). Následuje 
transfer na letiště a odlet domů s přestupem. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
11. den: Přílet a odjezd do Vašich domovů 
Transfer Riviera Tour z letiště na trase: Břeclav - Brno - Olomouc 
- Ostrava - Nový Jičín - Valašské Meziříčí - Vsetín - Lidečko (za 
příplatek). 
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